



RASPORED ODVOZA OTPADA

OD 4. OŽUJKA 2024. DO 31.12.2024.



PREUZMI RASPORED NA SVOJ MOBILNI UREĐAJ

MESECI	ODVOZ	ODVOZ			
OŽUJAK	4. ožujak 2024. (ponedjeljak) NEMA ODVOZA 11. ožujak 2024. (ponedjeljak) 18. ožujak 2024. (ponedjeljak) 25. ožujak 2024. (ponedjeljak)	5. kolovoz 2024. (ponedjeljak) NEMA ODVOZA 12. kolovoz 2024. (ponedjeljak) 19. kolovoz 2024. (ponedjeljak) 26. kolovoz 2024. (ponedjeljak)			
	TRAVANJ	RUJAN	1. travanj 2024. (ponedjeljak) NEMA ODVOZA 8. travanj 2024. (ponedjeljak) 15. travanj 2024. (ponedjeljak) 22. travanj 2024. (ponedjeljak) 29. travanj 2024. (ponedjeljak)	2. rujanj 2024. (ponedjeljak) NEMA ODVOZA 9. rujanj 2024. (ponedjeljak) 16. rujanj 2024. (ponedjeljak) 23. rujanj 2024. (ponedjeljak) 30. rujanj 2024. (ponedjeljak)	
			SVIBANJ	LISTOPAD	6. svibanj 2024. (ponedjeljak) NEMA ODVOZA 13. svibanj 2024. (ponedjeljak) 20. svibanj 2024. (ponedjeljak) 27. svibanj 2024. (ponedjeljak)
LIPANJ					STUDENI
	SRPANJ	PROSINAC			

VRSTE OTPADA



MIEŠANI KOMUNALNI OTPAD



BIOOTPAD

*samo za korisnike usluge koji su odabrali predaju biootpada u spremnicima (Model 1) i u područjima gdje je organiziran odvoz biootpada!



STAKLENA, PLASTIČNA I METALNA AMBALAŽA



PAPIR I KARTON

ZONA 2

OPĆINA MARTINSKA VES (Bok Palanječki, Desna Martinska Ves, Desni Dubrovčak, Desno Trebarjevo, Desno Željezno, Jezero Posavsko, Lijeva Luka, Lijeva Martinska Ves, Lijevo Trebarjevo, Lijevo Željezno, Ljubljanića, Mahovo, Marijana Celjaka P/N (Ive Križanica-Dide, Miodraga Krunića, Tihomira Cindrića, Mladena Legina), Setuš, Strelečko, Tišina Erdeska, Tišina Kaptolska, Žirčica)

OPĆE INFORMACIJE

Spremnici za otpad u dane odvoza otpada moraju biti izneseni na javnu površinu na način da vozila i radnici davatelja javne usluge imaju nesmetan pristup spremnicima i da omogućavaju normalan promet pješaka i vozila. Iznimno, davatelj javne usluge može za određene dijelove područja pružanja javne usluge odrediti i drugi vremenski period za pripremanje spremnika za odvoz. Korisnik javne usluge dužan je spremnike za odlaganje otpada održavati u ispravnom, čistom i funkcionalnom stanju. Korisnik je odgovoran za svako namjerno oštećenje i nestanak spremnika koje mu je davatelj javne usluge dodijelio na korištenje bez naknade. U slučaju otuđenja i oštećenja spremnika za otpad, trošak nabave novih snosit će korisnik javne usluge. U slučaju kad je to očito ili kad korisnik dokaže da je oštećenje spremnika za otpad uzrokovao davatelj javne usluge, trošak nabave nove posude snosit će davatelj javne usluge, o čemu se sastavlja zapisnik. Korisnici usluge kojima volumen miješanog komunalnog otpada premašuje volumen spremnika koji su zadužili mogu višak otpada odložiti u svojoj vrećici uz spremnik ili mogu zadužiti spremnik većeg volumena. Otpad u vrećici koji se nalazi uz spremnik će se nakon pražnjenja otpada iz spremnika ubaciti u prazan spremnik i nakon toga isprazniti u komunalno vozilo. Takav način predaje otpada će biti zabilježen kao dvije ili više predaje spremnika na pražnjenje, ovisno o količini otpada koja se nalazila uz spremnik.

SVAKU POJEDINU VRSTU OTPADA PRIKUPLJA POSEBNO KOMUNALNO VOZILO!

VAŽNA NAPOMENA ZA BIOOTPAD

Zbog vrlo malog ili gotovo nikakvog interesa korisnika javne usluge za odvojenim prikupljanjem biootpada na Vašem području, isti do daljnjeg neće biti organiziran. Troškovi sakupljanja biootpada daleko bi nadilazili cijenu usluge i kršili osnovna načela gospodarenja otpadom gdje bi troškovi i zagađenje okoliša nadilazili korisnost i učinkovitost gospodarenja otpadom. Ako dođe do promjene u količini korisnika koji su zainteresirani za odvozom biootpada rado ćemo isti organizirati o čemu ćete naknadno biti obaviješteni. Do tada predlažemo korisnicima da samostalno kompostiraju biootpad i na taj način umanje minimalnu cijenu javne usluge o čemu se više može pročitati na www.gos.hr/biootpad.



GLAZNANI OTPAD



RECIKLAŽNA DVORIŠTA



ZAPRIMAJTE RAČUN ELEKTRONIČKOM POŠTOM



NE ZNATE KUDA S OTPADOM? PITAJTE MARKA RECIKLARKA!